
 
 

COMUNE DI TORNACO 

Provincia di Novara 
    
VERBALE DI DELIBERAZIOVERBALE DI DELIBERAZIOVERBALE DI DELIBERAZIOVERBALE DI DELIBERAZIONNNNE DEL CONSIGLIO COMUNALE N.  149E DEL CONSIGLIO COMUNALE N.  149E DEL CONSIGLIO COMUNALE N.  149E DEL CONSIGLIO COMUNALE N.  149    

    

        

OGGETTO:OGGETTO:OGGETTO:OGGETTO:    Lettura ed aLettura ed aLettura ed aLettura ed approvazione verbali seduta precedentepprovazione verbali seduta precedentepprovazione verbali seduta precedentepprovazione verbali seduta precedente e comunicazioni del  e comunicazioni del  e comunicazioni del  e comunicazioni del 

SindacoSindacoSindacoSindaco    
    

L’anno  DuemilaquattorDuemilaquattorDuemilaquattorDuemilaquattordici dici dici dici ,  addì   27272727      del mese di   MARZO    alle ore   21,00          

presso la Sala Consiliare di Via Marconi 2, convocato con avvisi scritti e recapitati a 

norma di legge, si è riunito in sessione ORDINARIA ed in seduta pubblica di 1^ 

convocazione, il  CONSIGLIO COMUNALE. 

  Cognome e nome                                                                              Pres. Ass.  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

1. Sarino Gaudenzio   Sindaco        X 

2. Caldarelli Giovanni  Consigliere        X   

3. Caleffi Roberto     Consigliere                 X 

4. Grassullo Stefania   Consigliere        X 

5. Gadani Francesco   Consigliere        X                                

6. Saino Santino   Consigliere        X 

7. Cucchetti Chiara   Consigliere                 X                                             

8. Gastaldi Glauco    Consigliere                            X                                           

9. Caccia Federico   Consigliere                  X    

10. Cremona Giuseppe  Consigliere                 X                                       

11.  Mazzino Evandro     Consigliere        X 

12.  Dellavesa Renato   Consigliere        X 

13. Gerbino Pierantonio  Consigliere        X                                     

                                                                       

 Totale                                10     310     310     310     3    

 

Assiste all’adunanza il Segretario comunale dott. Alfonso Russo, il quale provvede alla 

redazione del presente verbale. 

Assiste, inoltre, l’Assessore esterno, Sig. Bernascone Domenico. 

Essendo legale il numero degli intervenuti, il sig. Gaudenzio Sarino, nella sua qualità 

di Sindaco, assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione 

dell’oggetto sopra indicato. 

  
  
 
 



  
  IL CONSIGLIO COMUNALEIL CONSIGLIO COMUNALEIL CONSIGLIO COMUNALEIL CONSIGLIO COMUNALE    

 .  

Il Sindaco  comunica al consiglio Comunale che: 

 

- il Distretto Sanitario di Vespolate aveva informato i Comuni dell’intenzione di 

chiudere gli uffici a partire dal 1 aprile prossimo per problemi tecnici legati al 

fallimento della società affidataria del servizio di riscaldamento dei locali e che, 

grazie all’intervento urgente e risolutivo del Comune di Vespolate,  la chiusura 

è stata evitata; 

- domani inizia la festa dei porri che coinvolge tutte le associazioni tornacesi con 

un calendario fitto di iniziative e appuntamenti; 

- lo schema di bilancio non è stato ancora predisposto per la forte incertezza sulle 

risorse statali di spettanza del Comune e sulla disciplina della nuova imposta 

unica comunale che è ancora in via di compiuta definizione da parte del 

legislatore; pertanto, molto probabilmente il termine di approvazione verrà 

differito a data ancora da stabilire; al riguardo l’ANCI ha proposto il termine del 

31 luglio anche in considerazione della tornata elettorale che chiama al voto 

migliaia di Comuni il prossimo 25 maggio; 

- la consueta deliberazione sulle zone non metanizzate non viene adottata 

quest’anno perché non necessaria in quanto i presupposti di fatto non sono 

mutati e, pertanto, resta valida ed efficace quella approvata l’anno scorso. 
 
 
Udita la lettura da parte del Segretario dell’oggetto dei verbali della seduta consiliare 

del 19/12/2013, elencando i vari argomenti deliberati;  

 

 

Sentita la proposta del Sindaco di procedere all’approvazione delle seguenti 

deliberazioni: 

 

- deliberazione C.C. n  147 del  19/12/2013 

- deliberazione C.C. n. 148 del  19/12/2013 

  

Dato atto che nella seduta precedente del 19.12.2013 erano assenti i Consiglieri 

Cucchetti e Gerbino per l’intera seduta e Caldarelli al momento della discussione e 

votazione della Deliberazione n. 147; 

Dato che al momento della discussione del presente punto all’ordine del giorno 

risultano assenti i consiglieri Cucchetti, Caleffi e Gerbino; 

Non essendo state sollevate obiezioni; 

Visti: 

-  il vigente Statuto comunale approvato con deliberazione consiliare n. 36 del 

03.11.2000; 

-  il D.lgs. n. 267/2000 e ss.mm.ii.; 
- il parere del competente Responsabile di Servizio, espresso ai sensi dell’art. 49, 

comma 1, D.lgs. n. 267/2000 e ss.mm.ii.; 
    

All’esito della votazione, per alzata di mano, con il seguente risultato: 
 



Verbale n. 147 
Votanti:  9 
Favorevoli:  9 
 
Verbale n. 148 
Votanti:  10 
Favorevoli:  10 
 
 

DELIBERADELIBERADELIBERADELIBERA    

   

di approvare le risultanze dei dispositivi dei seguenti verbali della seduta precedente: 

 

 

- deliberazione C.C. n  147 del  19/12/2013 

- deliberazione C.C. n. 148 del  19/12/2013 

  



Visto, si esprime parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica e/o contabile del 

presente provvedimento, ai sensi dell’art. 49 del D.lgs. 18/8/2000 n. 267. 

 

 Il responsabile del servizio   Il responsabile servizio finanziario 

       ===                       === 

 

 

============================================================= 

 

 

Letto, confermato e sottoscritto. 

 

         IL PRESIDENTE      IL SEGRETARIO COMUNALE 

  F.to    Gaudenzio Sarino       F.to   Dott. Alfonso Russo 

 

 

 

 

 

Relazione di pubblicazione e dichiarazione di esecutività 

 
La presente deliberazione viene pubblicata all’albo pretorio del Comune, nelle forme di legge,  per 
quindici giorni consecutivi con decorrenza dal       1/4/2014           

Trascorso il decimo giorno dalla data di pubblicazione sopra riportata, la medesima è 

definitivamente esecutiva, ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 134, comma 3, d.lgs. n. 

267/2000 e ss.mm.ii. 

               IL  SEGRETARIO   COMUNALE 

                F.to   Dott. Alfonso Russo 

 

 

  

Copia conforme all'originale per uso amministrativo. 

Tornaco      27/03/2014 

 

                                                                           IL  SEGRETARIO   COMUNALE 

                        Dott. Alfonso Russo 

               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


